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Compétences QUESTIONS / REPONSES Points

Compétences QUESTIONS / REPONSES Points
C2.02 1) Calculer la surface du plancher sur vide sanitaire de la zone A |
6.36 791 ‘ C2.02 4) Calculer le volume total de béton & commander pour le coulage du
I% ‘ >|¢ : — plancher de la zone A
r | ~
; Réponse : 3681 +1,084 = lh 65 m? /1pt
5 S17 28.81m* ! C1.02 5) Positionner les files d’étais pour la zone A d’apres la documentation
! FT 7 sur le schéma ci-dessous
i ‘ Réponse :
\ A i ; i
Fiche de calculs | - Q
S1=6.36x4.53 =28.81 n g
$2=4.13x7.21=29.78 N o |
< /2pts
N\ Q Q
R _ / 4pts .
202 2) Drapres la documentz C2.04 6) Donner une solution pour la réalisation des files d’étais, en sachant

nant 3% de perte
& zone A x 1,03 ( perte
58.59x61x 1.03 =3681.201

que le vide sanitaire a une hauteur de 80 cm, pour cela,vous disposez
de planches , de bastaings et de coins. Attention aux prescriptions de
mise en ceuvre FT 7 Faite un croquis en repérant les différents

béton a comma; ou
Exemple : Syfface zdpe |

PE séz// ﬁ,ol d,b@% - 6llL.- ny " déments
/ mv ojume tpptaleec perte de 3% = 3681.201..:-_—..3) 81m /3pts |

C2.02 ) Calculer IMu ie d‘e%ton pour le chainage suivant le schéma ci- ]
Ie% T
6.76 7.21 ‘

| < A > > g ; )
\_/ 5 4
A
) Légende
:} Reperes Désignation
B T - T B 1 Filiére
4 2 Taquets d’assemblages
/ R 3 Chandelle ( pied droit , étai ) /apts
& 53 Planelle de 5 cm
a0 X 4 Semelle
7
%/’2 Mur de fondation de 20 cm 5 Coins
COUPE B /// d’épaisseur —
Z 6 Planche ( prescriptions
. rticulié
Fiche de calculs: 6.76 —0.10= 6.66 longueur totale particuliéres)
721-0.05= 7.16 36.15m — L s
(6.76 + 7.21) - 0.10=13.87 volume du chainage N° de sujet : 03.2122
486-040= 446 36.15x0.20x0.15=1.0845m3 /6pts CORR’GE
4.46 —0.40= 4.00 réponse valable +5%=1.138 : D.R.1.
asn_nan oo ’ Points I /20pts
' Réponse : Volume du chainage =...... 1.m*0845.......




Compétences QUESTIONS / REPONSES Points

C2.02 7) Etablir une fiche de débit pour la réalisation de cet étaiement de la zone
A en sachant que les chandelles seront disposées tous les 1500mm environ
Réponses :
FICHE DE DEBIT DE BOIS
Dimensions
Rep Désignation En mm Nbr Total
En mm
¢ép | lar |Long
1 Filiére 65 | 180 |4000| 4 16000 /15pts
Taquets
2 d’assemblages | 27 | 100 | 400 | 22 7150
3 Chandelles | 65 | 180 | 510 | 11 5610
4 Semelle | 65 | 180 |4000| 4 16000
Chutes de
5 Coins 30 | 65 | 180 22 bastaings
6 Planche 27 | 200 |4000 4 16000
C2.02
8) Inventorier les différents éléments du plan d’armatures pour
I’ensemble du plancher folio 6/11 et 7/11
Réponses :
NOMENCLATURE
Portée Schémas |Nuances| g |Nbr| L.u | L.t |Poids| Poids
libre m m Kg total /1 OptS
aa Portée libre
de3.60 a 0
SED 530 —10—110 HA | 6|27 {090 234 |0.222 {5.1948
Qﬁ Portée libre 0
de 4.40 2 HA 8 | 17 |1.00| 17 ]0.394|6.698
o 5.00 110
@)
HA | 14| 21 |2.1444.94 [1.268] S4B
4.5 2.40
PAFV 2‘5 9 | x 9.60 | 864
' 3.20
N° de sujet : 03.2122
D.R.2. B.E.P.

Points /25pts
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Compétences QUESTIONS / REPONSES Points
C1.02 10) Donner le type de réseau d’évacuation, en vous aidant du
descriptif /1pt
Réponse :Régime séparatif............................
11) Donner le nombre de réseau que contient ce systéme /1pt
Réponse : 3 réseaux.............
12) Enumérer les différents réseaux
/3pts
Réponses : Eaux pluviales.....................
Eaux usées..............cccovvvviiiiiiin.
Eaux vannes.........................
C3.07 . ) .
C1.02 13)Dessiner sur le plan ci-dessous, le sens d’écoulement des
: différents réseaux et renseigner les cases en vous aidant du
lan du rez de chaussée( voir exemple R1, EU)
I ...RIEP ,
i |
i EU
: ‘
1
: EU
 —
Inmrann
! WMo
EP |} N
4 P ; EP
", A/,'/’il Fosse septique
1 LT
IEZI'\ \t]/ Regard prélevement
; Regard B!
E D\ Filtre
i 1
| |
E svacuati /2pts
; § — > évacuation p
S O F EEEaes = B B

CORRIGE

Compétences QUESTIONS / REPONSES Points
C2.03 14) En vous aidant du schéma de la question 13 et du plan de
soubassement, on vous demande
- Calculer la longueur de tuyau pour le réseau des eaux
pluviales en sachant que vous utiliser du diamétre100 en
longueur de 4 métres
- Relever les cotes sur le plan de soubassement en vous
aidant de I’échelle
Rep Dimension |Profondeur | Longueur | Niveau du | Nombre de
des regards des des tuyaux | fond de | longueur
regards regard
Rl 30x 30 40 -0.50 | 3tuyaux
9.31 reste une
chute de
R2 30x 30 40 - 0.686. 2,69
R3 30x30 40 -0.59 1 tuyau
590a - 0.60 plus la
6.00 chute de
R4 40 x 40 50 -0.716 2’1;
R2 30x30 40 1 tuyau
1.50 a reste une
1.60 chute de
R4 40 x40 50 2.50
/10pts
m - Longueur totale de tuyaux a commander pour le réseau des eaux
b pluviales
Réponse 2pts
= ...16.7Im 21691 m
U - Nombre de tuyaux & commander pour le réseau des eaux pluviales
/1pt
Reponse 5 tuyaux..............

D.RA4.

B.E.P.




